

其收銀處係在市政公所。規定本日為交銀結尾日。如逾

今天以後者須加徵三成。職是之故。市民日昨到公所

納費者異常擁擠。但未徵者猶不乏人。欲免此三成罰

金。宜今天往交可也。

## ●●● 警察隊長之卸任

昨日下午。為雲市警察隊長墨禮。在巡捕本營行卸任禮之期。濟濟一堂。甚形熱鬧。先由代理隊長黎士盧。代表全體及巡捕警員。贈氏以銀袋金錠。隨致歡送辭。舉謂所贈禮物。至為菲薄。甚覺愧恧。但藉以聊表吾人寸心。作為紀念月。我等與先生共事。年。一旦言別。拳掌之懷。其何以已。惟祝先生前程萬福等語。繼墨禮起立答謝。謂承蒙厚贈。銘心鏤骨。今茲辭別。快快不已云云。

## ●●● 自由黨領袖來埠之先聲

加拿大自由黨領袖墨勒爾京。為宣布政見。迴遊全國。將於九月廿八日晨。搭車從東抵西。埠自由黨支部得此消息。經於日前開會。選定委員股。專理歡迎事宜。即委員等經商定准。廿九日晚。假座亞理拿廳開大歡迎會。云本埠白糖價格。昨天每百磅又跌落一元矣。依是而計。則白色白糖值銀廿一元。黃色的二十元。而零售價錢則每磅廿三仙耳。價格低落之原因。由於美國及坎東粗糖躉增。據埠中臺灣商言。白糖價格。今後尚有低落之勢云。

## ●●● 白糖價格之跌落

本埠白糖價格。昨天每百磅又跌落一元矣。依是而計。則白色白糖值銀廿一元。黃色的二十元。而零售價錢則每磅廿三仙耳。價格低落之原因。由於美國及坎東粗糖躉增。據埠中臺灣商言。白糖價格。今後尚有低落之勢云。

## ●●● 瑣聞彙錄

云高華審判廳。自停訊以來。業有一月之久。茲聞准于明日復開。暑假中廳內會有修葺云。

昨喜士定街門牌五十六號。西部天寅電報局。不戒於火。致兆焚如。幸消防隊馳來迅速。移時將火撲滅。聞所受損失。不甚重大云。

本埠律師墨金。昨天偕其家眷乘汽艇遊河。駛至馬靴灣時。其五歲兒忽然立足不牢。墜下水中。氏忽跳下救回。

埠歸舟內。幸拯救急速。否則孩命休矣。

華人李保(譯音)因私售曲京與西婦。被偵探拿。昨天

堂訊。官判決罰銀五百元。或半禁六月。

宛埠辟三拾日電。有波蘭人名國彌爾者。年齡廿五。不

下泡何觀念。忽起輕生之心。今夕凡自殺兩次。第一回

死在所住的第一樓。第二回死在第二樓。因天色昏暗。詎眼

不見。墮在街上。試傷及手足。亦未斃命。為巡差所見。

即送至醫院。經醫治。謂云傷勢不甚重要。但自殺舉動

## ●●● 加國新聞

## ●●● 自殺不成反被控

宛埠辟三拾日電。有波蘭人名國彌爾者。年齡廿五。不

下泡何觀念。忽起輕生之心。今夕凡自殺兩次。第一回

死在所住的第一樓。第二回死在第二樓。因天色昏暗。詎眼

不見。墮在街上。試傷及手足。亦未斃命。為巡差所見。

即送至醫院。經醫治。謂云傷勢不甚重要。但自殺舉動

## ●●● 催繳宛城致公堂緣簿

本總堂前為宛埠辟致公堂集股購置磚樓一座。事曾分發緣

簿于各公堂。請各會員賜鑑認股。以為利益均沾。迄今徵簿之

限期已過。仍有未見付回者。用是再行通告。請各公堂于十月

一號以前。須一律將緣簿直接付回宛城公堂。收人辦理可也。

八月一十五

域多利致公堂啓

八月一十五

域多利致公堂

八月一十五